, A0 RRTERE THI ALK
‘|6 112 & 37 B R (1 )EUE 384

BB 1 R -3l
g,.g;g;g,fsl:i A 5E

PP RERP--FP (W) A RFRREL - FY (B)RF
£ i REHRCRE

— T F AR EH—

D B3 A PRI RE R FEDRLD FHRAT ST Pk 30 wd HE -
PR RFEHPATE e AR B THFEFRA R L o AR F RS
35 BT

@ BEFEEHFHEAE  Fh 3T BB G B ot i EH 0 A
I I R NN TIEE IR S I I O S IR SR NS I

@ AREUEASEFER P FEFEA - 2 TR RBA - A BRI e E 2R
%7/%;‘/’55}5‘4@ f&glﬁ}i’iivg_kﬁﬁﬁﬁéﬂﬁ’ivgﬁ’d@ g’—ré?‘
ERCE R

%
- Tk

@ A3FEAA 5 EHA o T 2Be S e °ﬁ¢%¢i~{ﬁi’$ﬁw—§$ iﬁﬂ@%
LA EHAITE ARl E 0 A A deF B R LA Bl BRI
_Ef—rut,g’h?p"’g’”‘,‘%é'@ﬁﬁ’ ‘5%4,3;&"4%)7.%?*;?;35\3& s 03
i o

G PHYTEEFRT FH T sﬂ?f@@j NECECI "i#?’“?%ﬁ?#’?ﬁ‘fiﬂﬁéi?:ﬁi
B %ﬁ—\;"‘“i\. -\ %t_%_(’v;f;: fe 7 F2a : /F‘““'JB ﬁg ;Ejr%—ﬁllj_éj: {‘ﬂ'}—‘f—l% N /EF%I“J
PALY R FL R e B R) MR G ) B R R
WK IS L F Tl ‘kirF}éﬁg\;iZOA\O‘g‘j“‘ﬁ”’aﬂ%ﬂ A AR TSR

RER IR R oA o

@ j’}n&ﬂﬁ—ﬁﬁ’ et 4 % {{%ﬂﬁ?ﬁuﬁﬁ ?/P%ﬁﬁ‘ﬁ q-.;zvé"kﬁﬁ LI
j’f";xa,:';v\;lz'tloév\ ; ‘z ﬁﬁl E} ‘p_‘zé‘/k ﬁ I/E?’g;LFA ET'/EJE%NP q\lﬁﬁiﬁiﬁ\’

(3iﬁm%@@@wﬁ;ﬂ{;?ggﬁggwﬁﬁ&&~Wﬁ&ﬁ‘%#ﬁﬁ‘é
ﬁii %ﬁﬂﬁ N P\ Ejjﬁii N 9}#%_;}@;—-[’- ~ %(%—)‘EZ—% ~ ’E"(;}—lf_gﬁﬂ ~ 1§ % Lk\F‘ ll/Ié ﬂb) ) F' *
(1 k-

Pl R (4R) 7 (B A B IR p oK VFE AR A RlER S L £ (4)
Fa2 RS o RRER  FAMIFRFF ZEFNELT I BEER
AR BT A 1E A o







HERE [£50%2 » & 5824 » £1004 » $48 % ig)dc]

L BFRY 7 ok F 2 R S
(A)SP (B)VP (C)CW (D)RP

2. M ie A Gk R 2B L

(A) E JGV (B) [ ]BV
(C) [P]PRV (D) | 1 Cv

3. p R RFARBIEP E > p KRR AETEHF - B

(A)s4 d12. 4 5 (B)iE 7 (C)p & fapiesfd (D) 5 & iR 5% 4
4. 11T B CLSMEP » o 5 5 2

(A)7 ris iy S (B)5 5 A Kk HiL

(C) 28= FiE5s fiiﬁ%i’éi@%kg/cmz D)%k &4+

5. p ROk T ERBAPE > FERORAFRF AR RTIERER T 5 VIR ?
(A& 7 F g (B)30cm (C)Im (D)1.2m

6. gk T Kok SRR AL 2 RT f RORFRET Y 2 FAEL @R R
AR ARFRLRA ZERF S
(A)7.5kglcm? ; 5mins (B)7.5kg/cm? ; 60mins
(C)10kg/cm? ; 5mins (D)10kg/cm? ; 60mins

TR THERYEBIESRTESL LR AR WEEAR D BN
(A)30cm (B)50cm (C)60cm (D)Im

8. DIPH 2 b B 37 B4 5
(A)6.0kg/cm? (B)7.65kg/cm? (C)10.0kg/cm? (D)12kg/cm?

9. M2 BAFRAEFTIRG 1&.&%&%5'@'&%%‘ BHHY G RTH T RRPHGE?
(A)tx 73 T pF > 2 185350 cm
(B)f& & i # {7 -~ 3:120cm
(C)#2.5mr2 T & i # 17 -5 ++100cm
(D)2 g 2 17 -5 >:200cm

10. #-g e ir il > AR A SRR 5

(A) 7 B (B)#r i ©f i & (D)Fe - 2
11 Rt A > iR L AL T RS ?

(A 4 (B)R & (C)4= + D)2 #E-



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

B RS KRR T ] AR B 4
Y W ERRER

(A1 (B)1L5& (C)2

ET T LREE R R RAL SR

GVEE S (B)) C) £
poRoka daferky o LT FAREHT

(A)PVCH (B)as 4548 (C)sttn 5
GREREE Ot N s bk

GVER RS £ (B)-k ik B &5 (C)f %
ERFRAFE BELTERES

(A% § e (B)fe i 4% £ e

4 85 2 CNS2_ 4487 (4rD10) » H #c5 3
(A)% A (m) (B)#F & ## (cm’ )
IJTIF’AF]J?E’;/T Et—'_‘?

(A) m?/hr (B) m¥/sec

cE R SVIU R E R
(A)RB)(:O ; RBY:3P
(C)RBXZZP ; RBY:3P

©F * % %k

EHRB2ZAD 2R
(C)¥ i ¥ (kg/m)

(C) CMM

l""g‘{ir’—r g]m-r—]— , Fé‘ 'f\BEHl:,7 Kk 4 o
(B)Rex=0 ; Rgy=2P
(D)RBx:3P s RBYZZP

)
;

A C'
B
.\& ANNUNNNY
e L | | L
L L
g 4/»\ S "F? -t
(A)4 2 ,,,\ (B)L/23 v (O:Ex
B j\]\? [ER=R P —(:>_ A
(A)L ke (B)# B4t 42 B €)'k %

MFEEA A 10kglem’2 ok F

(D)35

(D)

(D)7 4t

D) &

D)+ 87

(D) E = (mm)

(D) LPM

(D)10 = &~

(D)= R

(A)ie-k 3 (B) -k ¥

(QA«i%

Ok %



23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

pPROREFORTES 2R RFRELRY PR ?

(A)M 435 & (B)éx 42 & C)if ik & (D)=
[Vias :a—‘ﬁﬁ*“PE'gﬁ e B2 A ?

(A)e 428 & (B)sx R A& (C)4z fapsr ¥ (DL
WA > TSl F R Y

(A)"’E"’T-ﬁ'—%w’l © o R B)e e il:l

€)= SRR - EF (D)¥ iTig g 22 *
WhPEEELT AP EBRDL T B RESL E T

(A)* 1 % (B)*s 1 ¥ (C) 1z (DEFES=
PEH F F¢h 4 3 & & g g w4 FF > b @ i ?

(A)i2 B s ™ (B)4 %% & Al A

(C)te g i H LAt (D)7 ' 2l ¥0 4

T e fafe B G A BB B a9

(A) * ¥ (Bushing) (B)~ # (Nipple) (C)% 5. (Cock) (D):# i (Flange)
THRE A G F R R ?

(A)-kix (B)tp i@ C)g+ (D)= ik
UTM*%fﬁ%im’ﬁﬁéﬁ?

(A)5 508 A i 14§ i = B 4% (B)h = et 3 5 I b 4%
(C)isapr g4 B-5 & = 10 vt (D)&% 3508 R A% B % A% 4
LFTR KR e AR ER T URRREERT §FLHR
(A)# (B)# (C)é: (D)=
g TR Rk A KM ERE | 2 RE R KFELRF I RFLAR?
(A)E 33 (B)# C)yk &3+ (DK S
PR E R P N L

(A)if 1F B)&EF ¢ (C)#1-k R (D) k4
FI* R RH-p Rk D A KR R EER

(A)if 1- B) F ® (C)ire B R (D) B R
Fro iRk E R Hie kg apeok g MG

(A)ie-k ¢ <pe-k# (B)ie-k 3 =pe-k ¢

(C)ie-k #>pe-k # (D) 3 2

LR e TR TAIPIEL LD

(A4 7 (B)4e 7 (C)= # 7) #hts (D)F) > 748
fdokigkr Rk ATHE ER?

(A)if o+ ® (B) ¥k % (C)is-zk B B (D)#1-k R

#3700 RA4TF



38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

45,

46.

47.

48.

49,

50.

TAHFHY o g ARE R 2
(A)PVC (B)EMT (C)PE (D)ABS

£ RAmz § B 15002 F B 0 B E RS

(A)80cm (B)8cm (C)0.8cm (D)0.5cm
poARm ok RLI00 A7 & R Z10M2 BB A& 5

(A)10cm (B)100cm (C)lcm (D)50cm

BREREFFATZETRERAAR?
(A & 3 >1/100 (BRI @ CEFHEE  DH A4S

AR ROk SRR R E ke Bk KBRS () RY BREA

) EEL M $ >3
(A)1/50r2 + (B)1/100 2 (C)1/50r2 = (D)1/100r4 =

- AR g e AE TIA ) 2 R RRART 2 0 EG V- RS 7
(A)p = ()% (OFA (D) & 4

THRPRABRE I AEZRETE RS A g RN BIFY

(A & (B)sr iz £ C)% ¢ D)

FP kT kR L 3kglem® s BT A PIE L H B LR 9
(A)0.3MPa (B)3m-H,0O (C)3Bar (D)42.67psi

BHR SOk KR AR K2 R KRR K

(A)0.1 kg/cm? (B)0.3 kg/cm? (C)0.5 kg/cm? (D)1kg/cm?
g ROREREFEEMFZ R T EREAPEFTAFFATLT et
(A)l7g ~ (B)1+ § =~ (C)100% ~ (D)50 ~

T R AR S S R AR A 2 2 BT A o] 9
(A2 & (B)$H4x 42 & (C)f it & (D)fie i 4 4%

FAZ50mmMrs b2 R g AT E Y BB R EF AR > BP0

I

(A) (2= (B)i\a Lt B (C):E" g (D)&Ej’ 445 %

ESURUNEE RIS F) R BN S MU AR e N U K
(A) Kk $&:% 5 Imie b SRR

(B)*h fe g7 -k 44 A 3L B R EEERF (8 4 AN 1m

(C) k4 ® AAZEIMF K B 7 &4 7 e

(D) ket ik B 8 B4 SORIEMED W5 5T LB M o PRI R A ¥ 2 R %

B4 £4F



B4R kKT EAZE TR ARRK
112 & ATEB R (1 )INFHEE &

)

el R gl

BEgH 2 A

RIS E D REFP--BY () A2 RFERE R (BT
X - RELRFHERITRE

HiEAE [$£5088 ) %4824 » £1004 > ¥4 7 i)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
C D C A B D A C A B
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
B A C B B D D A A B
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
C D D B C A D C A D
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
B C D A A C D B C A
41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
C A A D B B C B D C




